

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

3. POSTNA NEDELJA † 23. marec 2025 † št.: 17/IV

Božja beseda: 1. berilo: 2 Mz 3, 1-8. 13-15; 2. berilo: 1 Kor 10, 1-6. 10-12; evangelij: Lk 13, 1-9

BOMO TUDI MI POKONČANI ?

Potem ko je Jezus soočen s preveč poenostavljenim zaključkom, da je zlo, ki doleti nekoga Božja kazen, povrne Bogu njegovo pravo podobo, Bog je namreč dober in tako nikakor ne more hoteti zlo. In da bi se varovali misli, da so nesreče, ki nekoga doletijo, neposredni učinek osebne krivde. S pogledom spreobrnjenja je Jezus pokazal na drugačno branje teh dogodkov. Nesreče in žalostni dogodki ne smejo v nas prebuditi radovednosti ali iskanja domnevnih krivcev, temveč morajo biti priložnost za premislek, s katerim premagamo samoprevaro, da lahko živimo brez Boga, ter priložnost, da poživimo z Gospodovo pomočjo prizadevanje za spremembo lastnega življenja. Bog se pred grehom pokaže kot poln usmiljenja, saj ne preneha klicati grešnikov, da se izognejo zlu ter začnejo rasti v njegovi ljubezni ter tudi začnejo konkretno pomagati bližnjemu v težavah. S tem bodo živeli v veselju milosti in se izognili večni smrti. Možnost spreobrnitve pa zahteva, da se naučimo gledati na dogodke življenja z vidika vere, spodbujeni s svetim strahom Božjim. Prava modrost med trpljenjem in žalostjo je, pustiti, da nas nagovori nestalnost človeškega bivanja ter da gledamo človeško zgodovino z očmi Boga, ki po načrtu nedoumljive ljubezni, hoče svojim otrokom vedno in samo dobro, a ki včasih tudi dovoli bolečo preizkušnjo, da bi nas pripeljal do večje dobrine.

Kristus nas vabi, da na zlo odgovorimo predvsem z resnim spraševanjem vesti ter s prizadevanjem prečistimo lastno življenje. Če ne, pravi, bomo vsi na isti način pokončani. Dejansko, osebe in družbe, ki nikoli ne postavijo samih sebe pod vprašaj, čaka usoda dokončnega poloma. Medtem ko spreobrnjenje, čeprav ne varuje pred problemi in nesrečami, omogoča soočiti se z njimi na 'drugačen' način. Spreobrnjenje premaga zlo v njegovi korenini, ki je greh, čeprav ne more vedno preprečiti posledic.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>23. marec 3. POSTNA NEDELJA <i>sv. Turibij, škof</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Joži Obrez in v zahvalo sodelavcem Karitas v zahvalo za opravljen voz. izpit, za srečno in varno vožnjo in zdravje v družini
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Martina Drnovška za † Jožefo in Jožeta Pešl
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ano Kršlin
	10.00	<u>Dol:</u> za † Ivana Vnuka in vse Jesenškove za † Janeza in Olgo Dolšak ter vse pok. sorodnike
	15.00	<u>Sv. Marko: križev pot v cerkvi sv. Marka</u>
<p>Ponedeljek 24. 3. <i>sv. Katarina Švedska, redovnica</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Slavico in Franca Stakne (obl.) za † Marijo Drnovšek (obl.) in Martina Drnovška
<p>Torek, 25. 3. <i>Gospodovo oznanjenje</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za vse † Štautove in Štrausove za † Milana Žuliča (10. obl.)
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Marija: molitev križevega pota</u> (možna sv. spoved)
	19.00	za † Marjano Kurent za žive in pok. sodelavce Karitas
<p>Sreda, 26. 3. <i>sv. Larisa, mučenka</i></p>	8.00	<u>Dol:</u> za † Mihaela Jovana (obl.)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 27. 3. <i>sv. Rupert, škof</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ernestino Močivnik (30. dan)
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin: molitev križevega pota</u> (možna sv. spoved)
	19.00	za † Jožeta in Franciško Dolanc za † Štefana Guna (30. dan)
<p>Petek, 28. 3. <i>sv. Bojan, knez</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Kristino Flisek Vajdič (30. dan)
	18.00	<u>Hrastnik: molitev križevega pota</u>
	18.00	<u>Turje: molitev križevega pota</u>
<p>Sobota, 29. 3. <i>sv. Bertold, redovnik</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Zdenko Pavli za † Kristino in Adolfa Siršeta
<p>30. marec 4. POSTNA NEDELJA <i>sv. Amadej (Bogoljub), vojvoda</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Silvo, Janeza in Kunigundo Obrovnik ter Rozalijo in Milko za uspešno operacijo
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Blaža in Vilmo Žnideršič za † Tineta Topole (50. obl.) za † Metko Potisek (ob roj. dnevu)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Marijo Zavrl
	10.00	<u>Dol:</u> za † Jakoba in Marijo (obl.) Žagar za † Marka in družine Draksler ter Vozlič
	15.00	<u>Retje: križev pot</u> (po gozdni poti do cerkve v Retju)

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V postu smo vabljeni k sv. spovedi. Otroci bodo imeli spoved v času verouka, ostali pa imamo možnost pred ali po sv. mašah. V soboto, 5. 4., bo sv. spoved za vse štiri župnije v cerkvi sv. Marije v Trbovljah in sicer dopoldne od 10h do 12h in popoldne od 15h do 18h. Na Tiho nedeljo (6. 4.) bo na Dolu in v Hrastniku možnost za sv. spoved pred in med sv. mašo.

Vabljeni na dekanijsko svetoletno romanje v celjsko stolnico, ki bo v soboto, 29. 3., ob 9.30. Romarji se zberemo v Marijini cerkvi na Prešernovi ulici, kjer bo spokorno bogoslužje. Sledi pot v stolnico, kjer bo sv. maša in priložnost za sv. spoved. V Celje bomo poromali z vlakom. Odhod vlaka iz Trbovelj je ob 8:14. Kdor bi želel vstopiti v Hrastniku mora na vlak ob 7:50 in v Zidanem mostu prestopiti na vlak za Celje. Povratni vlak iz Celja odpelje ob 12:38 ali pa ob 15:16. Vsi, ki želite poromati v Celje, se **OBVEZNO PRIJAVITE** v zakristiji, ker moramo zaradi organizacije vedeti število romarjev. Če bi kdo potreboval prevoz do železniške postaje in popoldan nazaj domov, naj to prosim sporoči v zakristiji.

V postnem času lepo vabljeni k molitvi križevega pota, ki ga molimo po župnijah: Trbovlje - sv. Marija ob torkih, ob 18.30; Trbovlje - sv. Martin ob četrtek, ob 18.30; Hrastnik ob petkih, ob 18.00 in Dol ali Turje ob petkih, ob 18.00.

Ob nedeljah, ob 15.00 molimo križev pot do podružnic naših župnij. Zaradi razmočenega terena in predvidenih padavin, bo križev pot danes (23. 3.) v cerkvi sv. Marka. Zberemo se torej ob 15.00 v cerkvi sv. Marka. Prihodnjo nedeljo (30. 3.) bo križev pot po gozdi poti do cerkve v Retju. Vabljeni.

Danes (23. 3.) se pri nedeljskih sv. mašah v Trbovljah predstavljata mladi prostovoljki Nika in Lea, ki se v okviru programa POTA letos poleti odpravljata na misijon v Kenijo. V ta namen zbiramo prostovoljne prispevke. **Ves zbran denar bodo namenili delovanju in podpori misijonu, ostale stroške si krijejo prostovoljci sami.** Svoj dar boste lahko oddali po maši na stojnici pred cerkvijo. Hvala za vaš dar.

Vabljeni na postni večer s slavljenjem, ki bo v petek, 28. 3. 2025, ob 20.30 v župniji Celje - sv. Duh. Vabilo je namenjeno vsem, ki imate radi slavnostno glasbo in vam je ta način molitve blizu. Z nami bo skupina Zoé. Poleg slavljenja bo priložnost za zakrament sprave in druženje. Vabilo je tudi na zadnji strani. Za prevoz se prijavite pri župniku do srede.

Vabljeni k sv. maši v hrvaškem jeziku, ki bo v cerkvi sv. Marije, 17. 5. 2025, ob 15. uri. Maševal bo Ante Barišić. Dodatne informacije lahko dobite pri Jozu (GSM: 064/266-629).

Trbovlje - sv. Martin

Molitev križevega pota ob četrtek vodijo različne skupine in sicer po naslednjem sporedu: 27. 3. bralci Božje besede, 3. 4. veroučenci in 10. 4. pevski zbor. Hvala za sodelovanje.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri, ki bo v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz Črdenca in Slatnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Brdc. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.



BESEDA ŽIVEGA BOGA

In povedal je tole priliko: »Nekdo je imel v svojem vinogradu zasajeno smokvo. Prišel je iskat sad na njej, pa ga ni našel. Rekel je svojemu vinogradniku: »Glej, tri leta je že, kar hodim iskat sad na tej smokvi, pa ga ne najdem. Posekaj jo, čemú izčrpava zemljo?« Ta pa mu je odgovoril: »Gospod, pústi jo še letos, da jo okopljem in ji pognojim.

Morda bo naposled obrodila sad; če pa ne, jo boš posekal.« (Lk 13,6-9)

Stari Porfirij z gore Atos je nekoč svetoval obupani materi, katere odraščajoči otroci niso želeli sodelovati v nedeljski liturgiji:

Nikoli jih v nič ne silí. Če jim želiš kaj povedati, jim povej z molitvijo. Otroci ne poslušajo z ušesi. Šele ko jih obsije Božja milost, začnejo poslušati, kar jim želimo povedati. V svoji molitvi povej Božji materi, kaj bi rada povedala njim, in ona sama jih bo usmerila k temu. Naj bo tvoja molitev ta duhovna nežnost, s katero obdajaš svojega otroka. Takšno nežnost on sprejema. Včasih se zgodi, da želimo otroka pobožati, on pa pobegne. Duhovne nežnosti pa se otroci nikoli ne branijo.

Postni večer

SLAVLJENJE S SKUPINO ZOÉ
PRILOŽNOST ZA SPOVED
DRUŽENJE

Celje - Sv. Duh
petek, 28. 3. 2025
ob 20.30

SRCE VSAKE DRUŽINE

Trgovine nas v teh dneh vabijo, naj materam kaj podarimo. Toda nikoli ne pozabimo: najlepše darilo je naše spoštovanje, skrb in otroška ljubezen do njih. Če je tvoja mati že stara in ji je težko delo uničilo zdravje, še bolj skrbi zanjo. Nosila te je v jutru življenja, nosi jo z ljubeznijo skozi večer življenja. Mati je srce vsake družine, vez, ki vse druži in povezuje, ogenj v srcu, ki vsakega greje. Pa naj si že star – in karkoli si v življenju napravil – za svojo mater ostajaš vedno otrok. Matere so v svoji ljubezni sposobne najbolj neverjetnih in čudovitih stvari.

P. Bosmans, Živi vsak dan



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojne Hedvike Kovačič. Molimo za pokoj njene duše.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.